
QUESTIONARIO GENITORI 2017/2018

INFANZIA

C. COLLODI 32

LA MIMOSA 36

ARCOBALENO 126

RIONE MOLA 125

L. MILANI 39

P. PRINCIPE 22

PRIMARIA

G. BOSCO 123

C. COLLODI 69

G. PASCOLI 63

L. MILANI 99

E. DE AMICIS 126

SECONDARIA

CENTRALE 369

PENITRO 70

GENERE

M 144

F 239

32; 8% 36; 10%

126; 33%125; 33%

39; 10%

22; 6%

C. COLLODI LA MIMOSA ARCOBALENO

RIONE MOLA L. MILANI P. PRINCIPE

123; 26%

69; 14%

63; 13%

99; 21%

126; 26%

G. BOSCO C. COLLODI G. PASCOLI L. MILANI E. DE AMICIS

369; 84%

70; 16%

CENTRALE PENITRO

144; 38%

239; 62%

M F



COMPILA

PADRE 112

MADRE 377

ENTRAMBI I GENITORI 576

PERSONA che ne fa le veci

RAPPORTO SCUOLA-

FAMIGLIA - Gli insegnanti 

mi informano dei progressi 

scolastici di mio/a figlio/a

Per niente

Poco 32

Molto 684

Sempre 481

RAPPORTO SCUOLA-

FAMIGLIA - Le 

comunicazioni ai genitori da 

parte della scuola (orari, 

regole, avvisi, ecc..) sono 

efficaci

Per niente

Poco 31

Molto 702

Sempre 464

RAPPORTO SCUOLA-

FAMIGLIA - Gli insegnanti 

sono disponibili al dialogo 

con i genitori 

Per niente

Poco 32

Molto 668

Sempre 513

112; 11%

377; 35%576; 54%

PADRE MADRE

ENTRAMBI I GENITORI PERSONA che ne fa le veci

32; 3%

684; 57%

481; 40%

Per niente Poco Molto Sempre

31; 2%

702; 59%

464; 39%

Per niente Poco Molto Sempre

32; 3%

668; 55%

513; 42%

Per niente Poco Molto Sempre



RAPPORTO SCUOLA-

FAMIGLIA - Mi confronto 

con gli insegnanti sul 

comportamento di mio/a 

figlio/a a scuola

Per niente

Poco 30

Molto 686

Sempre 482

RAPPORTO SCUOLA-

FAMIGLIA - Questa scuola 

prende in considerazione i 

suggerimenti e le 

preoccupazioni dei genitori

Per niente 8

Poco 31

Molto 696

Sempre 448

RAPPORTO SCUOLA-

FAMIGLIA - Sono 

adeguatamente informato 

delle attività didattiche 

offerte da questa scuola

Per niente

Poco 31

Molto 707

Sempre 460

RAPPORTO SCUOLA-

FAMIGLIA - Questa scuola 

condivide con le famiglie le 

linee educative ed i valori 

da trasmettere

Per niente 8

Poco 22

Molto 706

Sempre 456

30; 3%

686; 57%

482; 40%

Per niente Poco Molto Sempre

8; 1% 31; 2%

696; 59%

448; 38%

Per niente Poco Molto Sempre

31; 3%

707; 59%

460; 38%

Per niente Poco Molto Sempre

8; 1% 22; 2%

706; 59%

456; 38%

Per niente Poco Molto Sempre



PERCEZIONE DELLA 

QUALITA' 

DELL'INSEGNAMENTO - 

Mio/a figlio/a sta 

acquisendo un buon 

metodo di studio

Per niente

Poco 23

Molto 733

Sempre 439

PERCEZIONE DELLA 

QUALITA' 

DELL'INSEGNAMENTO - Gli 

insegnanti offrono un 

sostegno adeguato ai 

bisogni scolastici di mio/a 

figlio/a

Per niente

Poco 23

Molto 709

Sempre 458

PERCEZIONE DELLA 

QUALITA' 

DELL'INSEGNAMENTO - Gli 

insegnanti aiutano mio/a 

figlio/a ad acquisire abilità 

linguistiche adeguate

Per niente

Poco 23

Molto 703

Sempre 463

PERCEZIONE DELLA 

QUALITA' 

DELL'INSEGNAMENTO - Gli 

insegnanti aiutano mio/a 

figlio/a ad acquisire abilità 

matematiche e scientifiche 

adeguate

Per niente

Poco 23

Molto 706

Sempre 460

23; 2%

733; 61%

439; 37%

Per niente Poco Molto Sempre

23; 2%

709; 60%

458; 38%

Per niente Poco Molto Sempre

23; 2%

703; 59%

463; 39%

Per niente Poco Molto Sempre

23; 2%

706; 59%

460; 39%

Per niente Poco Molto Sempre



PERCEZIONE DELLA 

QUALITA' 

DELL'INSEGNAMENTO - Gli 

insegnanti aiutano mio/a 

figlio/a ad acquisire 

capacità comunicative e 

sociali adeguate

Per niente

Poco 83

Molto 709

Sempre 463

BENESSERE DELLO 

STUDENTE A SCUOLA - 

Mio/a figlio/a si trova bene 

con i compagni

Per niente

Poco 22

Molto 785

Sempre 388

BENESSERE DELLO 

STUDENTE A SCUOLA - Gli 

insegnanti trattano mio/a 

figlio/a con equità e 

rispetto

Per niente

Poco 25

Molto 733

Sempre 448

BENESSERE DELLO 

STUDENTE A SCUOLA - 

Alcuni compagni trattano 

male mio/a figlio/a

Per niente 1122

Poco 38

Molto 20

Sempre 15

83; 7%

709; 56%

463; 37%

Per niente Poco Molto Sempre

22; 2%

785; 66%

388; 32%

Per niente Poco Molto Sempre

25; 2%

733; 61%

448; 37%

Per niente Poco Molto Sempre

1122; 94%

38; 3% 20; 2%15; 1%

Per niente Poco Molto Sempre



BENESSERE DELLO 

STUDENTE A SCUOLA - 

Mio/a figlio/a si trova bene 

con i suoi insegnanti

Per niente

Poco 21

Molto 746

Sempre 435

BENESSERE DELLO 

STUDENTE A SCUOLA - Gli 

insegnanti sono in grado di 

trasmettere regole di 

comportamento

Per niente

Poco 21

Molto 698

Sempre 479

BENESSERE DELLO 

STUDENTE A SCUOLA - Gli 

insegnanti affrontano 

efficacemente gli episodi di 

conflitto/prepotenza in 

classe

Per niente

Poco 42

Molto 687

Sempre 468

ORGANIZZAZIONE E 

FUNZIONAMENTO DELLA 

SCUOLA - Questa scuola è 

organizzata in maniera 

efficace 

Per niente 6

Poco 18

Molto 654

Sempre 565

21; 2%

746; 62%

435; 36%

Per niente Poco Molto Sempre

21; 2%

698; 58%

479; 40%

Per niente Poco Molto Sempre

42; 4%

687; 57%

468; 39%

Per niente Poco Molto Sempre

6; 1% 18; 1%

654; 53%

565; 45%

Per niente Poco Molto Sempre



ORGANIZZAZIONE E 

FUNZIONAMENTO DELLA 

SCUOLA- I servizi di questa 

scuola funzionano bene 

(pulizie, mensa)

Per niente 25

Poco 45

Molto 613

Sempre 466

ORGANIZZAZIONE E 

FUNZIONAMENTO DELLA 

SCUOLA - Il personale 

scolastico collabora per 

garantire il buon 

funzionamento di questa 

scuola

Per niente

Poco 43

Molto 602

Sempre 571

ORGANIZZAZIONE E 

FUNZIONAMENTO DELLA 

SCUOLA - Questa scuola è 

adeguatamente fornita di 

laboratori e attrezzature 

tecnologiche per la didattica

Per niente 35

Poco 66

Molto 575

Sempre 429

25; 2% 45; 4%

613; 53%

466; 41%

Per niente Poco Molto Sempre

43; 4%

602; 49%

571; 47%

Per niente Poco Molto Sempre

35; 3% 66; 6%

575; 52%

429; 39%

Per niente Poco Molto Sempre


